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Calculo de la posicion de un bloque respecto al tiempo en un oscilador
armonico

En un sistema donde no hay friccién, una masa de 2 kg estd sujeta a un resorte de constante k=72
N/m como muestra la figura. Se jala el bloque desde el punto de equilibrio unos 0.4 m y se suelta
en el instante cero credandose en el bloque un movimiento arménico simple. El bloque adquiere una
frecuencia angular de 6 rad/s y se calcula el dngulo de fase a 1.57080 rad. En este problema se desea
saber a partir del instante 0, en cuales proximos 3 instantes el bloque pasard por el punto de
equilibrio.

La ecuacion para conocer la posicién de un objeto en un os€ilador armdnico es:
X(t) = XmaxSin(wt/+ 0)

Donde xyes la posicion del objeto con respecto al ti€mpo; x;,qx€s la posicion mas alejada del punto
de equilibrio que alcanza el bloque; w es la frecuencia angular; t es el tiempo y @ es el dngulo de
fase. Reemplazando los datos que nos dio el problema, obtenemos la ecuacidn:

6rad
x¢ = 0.4 m gin( - t +0.157080rad)
La derivada de esta ecuacion es:
m 6rad
X = .4—5— cos( e t + 0.157080rad)

La segunda derivada de la ecuacjon seria:

m rad
xXy/= —14.4—S—sin(6Tt + 0.157080rad)

La primera y segunda dérivada de la funcién son necesarias para la realizacion del método de
Newton Rampson de sggundo orden.

Cuando la posicidondel bloque respecto al tiempo es cero, podemos decir que el bloque se encuentra
en el punto de equilibrio ya que el extremo desde donde se solté con velocidad igual a cero fue 0.40
m y el'Bloque aumentara su velocidad hasta llegar al punto de equilibrio, donde esta sera mdxima
ya que/aqui no se presenta ninguna oposicion al movimiento y una vez alli comenzard a desacelerar
hasta Jlegar/al otro extremo que seria -0.40 m y su energia cinética seria cero. Si queremos conocer
los 3 finstantes donde el bloque esta en su punto de equilibrio debemos calcular los 3 préximos
X(t) ' para realizar estos calculos podemos utilizar métodos numéricos como el de posicion falsa
y el de newton-raphson.

b. Las 3 primeras raices son: 0.2618, 0.7854 y 1.309
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//EQiipQ: METHOD
//Inkegxankes: QuintexrQ Castillo Ricardo Jesus; Fakila &eiude Jose Luis; Hernandez
Naxgis® Jonathan

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>

//8uhsionys: Eunglion del Rregrana qus dekermipna el valor de x en la fungion
f(x)=0.4sin(6x+1.57080) para gada X JU& &S 48 asigns

//§lskankes: xm: resibe valerss de xizqlil, xdex(il, xweallil, x[i]l; xesxseak: guarda el
resuliade de las gpsracdones nsadizadas en funeionx.

10 ¥float funcionx(float xm) {

T
12
13
14
15

16

float resreal;
resreal= 0.4*sin((6*xm)+1.57080) ;
return resreal; }

//WW Bungion del rrearans que dekerming la nuswa ¥ Rk nedie del mekede de

de xdexlil; £xiza:
il; guaxda el xesulkade de las

WW@@&WM,W zecibs valerss ds
qpsrasiones xealizadas en gpexacienizsdsr

17 ~»float operacionizqgder (float xizqg, float xder, float fxizqg, float fxder) {

18
19
20
23
22
23

float xreal;
xreal:((xizq*fxder)-(xder*fxizq))/(fxder—fxi{gf?
return xreal; } #
//sxrenhz.: EMRGAOD G81 RESIEANR GUS SAASMLA e,l/error horizontal

/183%ankes: xuislia: kecibs valxrss de xizg xdexil, x[i]l; xpueva: Xeciks valerss de
xreal (i), x[i]; Lrrerhz: guaxdy el dﬁlasmmenm

24 —float errorhz (float xvieja, float xnuevg) {

e
26
27
28
23

30
31
32
33
34

35

36
37
38
39
40
41

42

43
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48

49

59
51
52
23
54
55
56
51

58
59

float trrorhz= fabs ((xnueva- xv1eja)4100/xnueva)
return trrorhz; } 2/

/Iafxrsall: mwmmmel valor ahseluke de f(x)
//15AQkankes: fxxsak: xesdke valepss de fxxeallil. fxlil; yalerabseluke: guarda el

float valorabsoluto= fabs(fxreal),
return valorabsoluto; }f/

/ 1 ENREHNRD © W@s&mwmel valor para SQURLANLEX X QUS &S asigpe en
la derivada de f( £ M%) =2.4cos (6x+1.57080)
//EdQkankes: x: mb;/m de x[i]; result: guarda el xesulkade de las gpsracionss

float func1onpx(flo-t x) {
float result;
result= A 4%
return resu

.
/

; @e&m%mmmelvalorparaaw&xm&men
grivada de f£( fo.(x)=-14.4sin(6x+1.57080)
X WW@&@@XIl].result melﬁmg&,lasm

float func1onp2x (£loat x) { 7
float result; P
result= -14.4*sin((6*x)+1.57080) ; //"
return result;} //

7l
//gnueva: Funsion del pregarans dus deklerming 13 musva x Rek Nedia dal mekede de

newton-Z3NphseR de segwede Eden
//EAkRRLes: X Xecibs vaiekes de x[il]; Eesike valerss de £ (il &pxlil: xecibs
valores de fp2x[il; result: guaxdgel. de las gpsracdones realizadas en xpueva
float xnueva (float x, float fX, floa;ufpx, float fp2x)
Float result; ™
esult= x- (£x/ (£px- ((£x*fp2x)/2%Epx))) ; D,
return result;}— e

int main() {

//Variables &iRQ SBLEEAS: ILETA: JURALAR el uIsxrR 48 LLSIBLIRNES Nk && astgns en el
arshivg de spkkada; nikera: sonkader de numere de ibsracicnss gue realiza el REQIKanR.
i,j: variables jterakivas

int itewra, 1; . nitera;

//Variables &ipe fletankes: &elhox: guarda la Lolerancia horizontal agidandd en enkiadai
Lolver: guarda la Lelsrancia vertical asignada en spkxada; xdgx([150]: guaxda el valor del
exLrene derecho en pesicidn faksi v su ackualizacionss: xdzal150]: guarda el valor dgl
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95

(- 96
97
98
99

100

101

102

103

104

105

106

107

108
109
110
111
112
113
114

N~ 115

116

117

118

18
120

sBkEsne daguiszde en pesdcion falsl v sus ackualizacionss: fxdex[150]: guarda el valor de
sada de cada xdex (i) evaluads en la funciom £ £xdaa(150]: guaxda el valor de gada
xizgli] gvaluada en la fungden £/ xxeald [150]: gusxds cada Ruews x qhbsnida medisnke el
nekede de Resicion falsd: fxxeal [150]: guaxda el valor de gada xxeadlil svaluada en la
funcion: sxxhz [150]: guaxda el error horizontal galgulade en gada dbexasioni

Yafxread[150] ¢ guaxdy el error vertical galeulade en gada dbtsxacion
float tolhor, tolver, xder[150], xizg[150], fxder([150], fxizg[150], xreal [150], fxreal

[150], errhz [150], varrhz [150], vafxreal[1l50];
//Variables &ipQ gaxacker: Jekxexe(120]: guaxda cada Xendlen gus se deses del awchivg de
suLrada

char letrero[120]

//2puntadoxss de arshixg

FILE* entrada;
FILE* salida;

//agignasion de archixe ad apuntader
entrada= fopen("gpLxrada.&xL", "r");
salida= fopen ("saldda -&xk", "w");

if (entrada==NULL)

printf ("File: error gl abrir el archivg de snkrada")
exit (-1); }

//Lee las 2 primexas filas del avshive de snkrada
fgets (letrero, 120, entrada); //

fgets (letrero,120,entrada);

/"'

¥
/
/

/

//Lee del arshivg de snkrada resmreshivaments: e numere de itexaciones. Lolerancia
horizontal, tolexancia vertical para el de regula falsd
fscanf (entrada, "%$d %f %f\n", &itera, &tolhor, /&tolver)

7
/

//Lee la 4 fila del arshive de enkzrada

fgets (letrero, 120, entrada) ; ;f

//Leem2m§mconm®émmmelm@emm
fscanf (entrada, "$f %$f\n",&xizqgl0], %xﬁer[o]);

printf ("Mekede de Regula &@L&A\nmwa;;a Xaiz:\n")

printf ( "#m\tmm\t\tm\ﬂtm\tm\t\tm\t\tIiml\n”
fprintf(salida, "Mgkede de falsi\nBrimexa xaiz:\n");

fprintf(salida, "#itexa\txauxdg\t\txreal\t\txdieskxa\tizxeal\t\tEoz\t\t|Exxeal|\n")

nitera=0; i=0;

/*agkualizacion v qaleule de sada &R de variable y Raxamshie requexide para la
m%;z@sm Foskede de xeauls falsd medisnts el use de fungioumes v wn qigde do/whilex/
do ’

fxizgli]= funcionXX%izq[i]);

fxder[i] = [funcionX (xder [i]);

xreal[i]:/operac'onizqder(xizq[i],xder[i],fxizq[i],fxder[i]);

fxreal [i]= funcionx(xreal[i]) ;.

vafxreal/i]: afxreal2 (fxreal [i]) ;

NW aunsrR de dteracionss
nitera=nitera+1;
|
//Esta paxke del RrRgrama dekerming sual de los dos exLieles S8 Loward Seue Runte £ide.
nientras gus el Qtxe ss ackualdzara con el pugve valor de x ghkenide rRox regwla falsi. en
sada iteracdon v en gonsequsncia &56& &6 wkddizara para galeulas el error horizontal en
3 ; i
if (xreal[i]<0) {
xizg[i+1l]=xreal[i];
xder [i+1] =xder [i];
errhz[i]= errorhz(xizqg[i],xrealli]);}
if (xreal[i]>0) {
xder [i+1] =xreal[i];
xizq[i+l]l=xizq[i];
errhz[i]= errorhz(xder [i],xrealli]);}
//Bsta paxke Jmprims en el programs v archive de salida les xeswltades sktenides para
GAda RAKAUISLLR ROk %893 dbteracion usande el mehede de rsaula falsi
printf ("$A\tSENLSENLSENLSENLSE\tSEf\n", nitera, xizql[i]l, xreal[i], xder[i],
fxreal[i]l, errhz[i], vafxrealli]);
fprintf(salida, "$d\t$E\LSENLSENLSENLSE\LSE\n", nitera, xizql[i], xrealli], xder[i],
fxreal [i], errhz[i], vafxreall[il]);
j=1i;
i=i+1;
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-

135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154

156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
Y7
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189

190

//Las gondiciones para gus &6 SMIRIR el while gespechivaments son:
debe sex mener a la Lelerangia horizontal o el error vertical debe sex “a
Lelerancia vertical y las jtexacdonss kealizadas ror el rrograms debsn NEBRE. R

ouere de eskas asignadas en el axghive de snpkyada

}while ((errhz[j]>tolhor||vafxreal[j]>tolver)&&(itera>nitera)) ;

printf ("El valor de la primexa Xaiz €5 aRERXiNBLamsnts:
fprintf(salida, "El valor de la primexra Xaiz es aprozinadamente: $f\n",

//se galeula la segupda xaiz
printf ("Galeudles para la gggupda Xaiz:\n")

fprintf(salida, "Galaulas para la gegunda radz:\n");
printf ("#itera\txauxda\t\txread \t\txdisskra\tixxeal \t \tBhzg\t\t | fxxead | \n") ;
lida, "#itera\txzurda\t\txrsal\t\txdisskra\tfsxeat\t\tEhz\t\t|fxxaal|\n")

fprintf (sa

fscanf (entrada, "$f $f\n", &xizqg[0],

nitera=0;

do {

100

fxizq[i]= funcionx(xizq[il);
i]= funcionx(xder [i]); Ve
xreal[i]l= operacionizqgder (xizqli],xder[i],fxizqli], fxder[i]);

fxder|[

fxreal

[i]= funcionx(xreal[i]) ;

&xder [0]) ;

vafxreal [i]= vafxreal2 (fxreall[i]);

nitera

=nitera+1l;

if (xreall[i]<0)({
xizg[i+1l]=xreal[i];
xder [1+1]=xder [i]; y
errhz[i]l= errorhz(xizq[i],xreall#]);}
if (xreal[i]s>0)

xd

xizg[i+1]=xizq[i];
errhz[i]= errorhz(xder [i]

printf
fxreal [i],

{

er [i+1] =xreal [i];

s/

/

,xreallil) ;}

("$A\ESENLSENESENESENESE\ESE\R", nitera,

errhz[i],

vafxreal[i]) ;

fprintf(salida, "$d\t%$E\tSEALSENLREN\LSENESE\n",

fxreal [i],
J=1i;
i=i+1;

errhz[i],

vafxreal [i]) ;

xizg[i],

nitera,

$f\n",

el error horizontal

xreall[j])

xreal[i], xder[i],

xizgli] ,

}while ((errhz[j]s>tolhor||vafxreal[j]>tolver)s&&(itera>nitera));

printf ("El valor de 12’ segunda Xaiz €S apresiladansnss:

$f\n",

fprintf(salida, "El valor dg la gegunda ¥Xaiz es aprusinadamsnts: %\

//Se GalsHIA 1a LEESSE ¥ALA
printf ("Calonles/para la Lexeska Xada:\n");

fprintfi(salida,"Galeukas para la Lexgexa Xaiz:\n")
prlntfz(»"#&s@mﬂtm\t\tmw\tmﬁm\tmw\tmw\t | Exxeal [ \n") ;

fprlan sal;dé

/
fscanf (eptrada, "$f $f\n",&xizq[0], &xder[0]);
niteﬁa7d?ti=0;
|9
do {
fxizg[i]= funcionx(xizqg([i]);
fxder[i]= funcionx(xder[i]) ;
xreal[i]= operacionizqgder (xizq[i] ,xder [i],fxizqgl[i], fxder[i])
fxreal [i]= funcionx(xreall[il]);
vafxreal [i]= vafxreal2 (fxreal[i]);

nitera=

nitera+1;

if (xreall[i]<0){
xizg[i+1l]=xrealli];
xder [i+1] =xder [i];
errhz[i]= errorhz(xizqgl[i],xreallil]);}
if (xreal[i]>0)
xder [i+1] =xreal[i];
xizg[i+l]=xizq(i];
errhz[i]= errorhz(xder[i] ,xreallil]);}

printf (
fxreal [i],

{

("%d\t% f\tef\tﬁf\taf\tﬁf\tﬁf\n" nitera,

errhz[i],

vafxreal[i])

fprintf(salida,"%d\t%f\t%f\t%f\t%f\t%f\t%f\n",

fxreal [i],

errhz[i],

vafxreal [i]) ;

xize[1],

nitera,

xreall[i],

xreall[j])
xreall[j])

n",

xreal [i], xder[i],

xizglil,

xyreal[di],

la

xreal [j]);

xder [i],

"#Hitexa\txaurda\t\txrsal\t\txdisskra\ tExxeal \ t \tEhz \ t\t | Exxeal [ \n")

xder [i],
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208
209
210
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214
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242
243
244
245
246
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253
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j=1;
i=i+1;
}while ((errhz[j]stolhor||vafxreal[j]>tolver)&&(itera>nitera));

printf ("El valor dg la Lexsexa Xaiz es apresimadamsnts: $f\n", xrealljl);
fprintf(salida, "E1 valor de la Lexgexra Xaiz es apresiladansnts: %$f\n", xreal(j])

printf ("\n\nMgrede de Newton RamRsen de ssaunde qrden\n")

fprintf (salida, "\n\nidektede de Newton Rampsen de segunde qrdep\n");
fgets(letrero, 120, entrada) ;

fgets(letrero, 120, entrada) ;

fscanf (entrada, "$f %f\n", &tolhor, &tolver);
fgets(letrero, 120, entrada) ;

//Variables flotantes: fpx[50]: guaxda el valor dg gada x[i] qvaluada en la primexa
dexdvada funsien £, fp2x(50]: guaxda el valor de gada x[i] gvaluads en la ssgunda
dexivads de la funsden £: x[50]: guaxds el valor de gada x desde la Jmcdal haska wada
DUEYA GUE S§S bkeRga Rk el mekede de newton rampsen de ssgunda ordeni BLkhz[50]: guarda
el error horizontal galgulado en gada dtexacion: £x[50]: guaxda cada valor de x[i]
evaluade en la fungdon £ yafx[50]: guaxda el error vertical galeulade en gada itsxacion
float fpx[50], fp2x[50], x[50], mtkhz[50], fx[50], vafx[50];

printf ("Galeule de la Rrimexa Xaiz:\n");
fprintf(salida, "Galeule de la primera kaiz:\n")

printf ("#itexa\tx\t\tLx\t\tEhz\t\t |fxxeal|\n")

fprintf (salida, "#itexa\tx\t\tfx\t\tEhz\t\t|Exxeal|\n")
i=0; nitera=0;

fscanf (entrada, "$f\n", &x[0])

/*ackualizasion v caksnie de sada &ire de variable y paxametre Xequsxide para la
realizacion del metede de newton xampsen de seaunde Qrden medisnts el use de fungienes v
w gigde do/whilex/

do {
fx[i]= funcionx(x[1i]);
fpx[i]l= funcionpx (x[i]);
fp2x[i]= funcionp2x(x[il]);

x[i+1]= xnueva(x[i],£fx[1i],fpx[i], fp2x[i]);
mtkhz [i] =errorhz (x[1] ,x[i+1]);
vafx [i]=vafxreal2 (fx[i])

//Esta paxke dupxime en el programa v arshive de sabdidr los xeswliades QbLenidas para
Sada RAXANSLER ROk %ada dibsracion wsande el meLede de newton rxampsen de SegWRde QLLsn
printf ("$d\t%f\t%E\t%£\t%f\n", nitera, x[i], £x[i], mtkhz[i], vafx[i]);
fprintf (salida, "$d\t%£\t%£\t%£\t%£f\n", nitera, x[i], £x[i], mtkhz[i], vafx[i])
j=1i;
i=i+1;
nitera=j+1;
//Las gondisiones para gue 86 sumrla el while xespreskixaments son: el error horizontal
debe sex mener a la Lolerancia horizontal o el error vertical debe sexr Weney a la
selerancia vertical y las jLeXaciones xsakizadas Rk el RXIXINa Iehen K8X NSBRK {4
eke de eskas asignadas en el archive de snkiada
}while ((mtkhz[j]>tolhor||vafx([j]l>tolver)&&(itera>nitera));
printf ("E1l valor de la primexa Xaiz es apresinadavsnts: %f\n", x[j1);
fprintf(salida, "El valor deg la primexa Xaiz es apresinadamsnte: $f\n", x[j1);

printf ("Galeuke de la ssgunda xadz:\n")
fprintf(salida, "Galsulx de la gsgunda Xaiz:\n")

printf ("#itexa\tx\t\tEx\t\tEhz\t\t |fxxeal|\n")

fprintf (salida, "#itexa\tx\t\tfx\t\tEhz\t\t|Exxeal|\n")
i=0; nitera=0;

fscanf (entrada, "$f\n", &x[0]) ;

//ST salsula la gegunda Xaiz

do
fx[i]l= funcionx(x[i]);
fpx [i]= funcionpx (x[i])
fp2x [i]l= funcionp2x(x[i]);
x[i+1]= xnueva (x[i],£fx[i],fpx[i],£fp2x[i]);
mtkhz [i] =errorhz (x[i] ,x[i+1]);
vafx[i]=vafxreal2 (fx[i]):

printf ("$d\t%£\t%£\t%£\t%f\n", nitera, x[i], £x[i], mtkhz[i], vafx[i]);
fprintf(salida, "$d\t%£\t%E\t%£\t%£f\n", nitera, x[i], £x[i], mtkhz[i], vafx[i]);
j=1i;

i=i+1;

nitera=j+1;


Carlos
Lápiz

Carlos
Lápiz

Carlos
Cuadro de texto
AE1.CD4.I1

Carlos
Cuadro de texto
AE1.CD4.I1


T VIR

262 fprlntf(sallda, W de la W W \n") ; /
263  printf ("#itexa\tx\t\tfx\t\tEhz\t\t|Exxeal|\n") ;

fprlntf (sallda, "#itera\tx\t\tfx\t\tEhz\t\t |‘§,&;;§,@\J‘,| \n") ;

AE1.CDA4.11] o mitmmr 5 = 0

fscanf (entrada, ngf\n",

267 /
r 268  //Se galeula la kexsexr X3z e
269  do { /
270 fx[i]l= funcionx(x[i]):; /
271 fpx[il= funcionpx(x[il]); el
272 fp2x[i]= funcionp2x(x[i]); 7
273 x[i+1l]= xnueva(x[i] fx[i],fpx[i] ,fp2x[il);
} 274 mtkhz [i] =errorhz (x[i] ,x[i+1]);
275 vafx [1] vafxrealZ(fx[l]);
276
277 printf ("$ANESENESENELSENLSE\DM, nitera, x[i], £x[i], mtkhz[i], vafx[i]);
278 fprintf(salida, "$d\t%E\t%EXtSE\t%f\n", nitera, x[i], £x[i], mtkhz([i], vafx[i]);
279 j=1i; /
280 i=1i+1;
281 nitera=j+1; /
282 }while ((mtkhz[j] >tolhorif |frafx [j]>tolver) && (itera>nitera)) ;
283  printf ("El valor deg la éga,&gu Xalz es aproxinadamente: $f\n", xI[jl);
284 fprintf(salida, "E1 valo¥ de la Lexgera Xaiz es apresiladawente: $f\n", x[jl);
L 285 return 0; }
286
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r

0.000008
-0.000001
0.000000
-0.000000
0.000000
0.000000

fxreal
-0.023338
0.005988
-0.001416
0.000342
-0.000082
0.000020
-0.000005
0.000001
-0.000000
0.000000

-0.000000 /

fxreal /
0.011507
-0.003791
0.001200
-0,000385
07000123

+0.000039

5'0 000013

salida
Metodo de Regula falsi
Primera raiz:
#itera xzurda xreal xdiestra
1 0.100000 0.258441 0.400000
2 0.100000 0.262405 0.258441
3 0.100000 0.261692 0.262405
4 0.100000 0.261818 0.261692
5 0.100000 0.261795 0.261818
6 0.100000 0.261799 0.261795
7 0.100000 0.261799 0.261799
8 0.100000 0.261799 0.261799
9 0.100000 0.261799 0.261799
10 0.100000 0.261799 0.261799
E1 valor de la primera raiz es aproximadamente: 0.261799
calculos para la segunda raiz:
#itera xzurda xreal xdiestra
1 0.600000 0.775668 0.900000
2 0.600000 0.787893 0.775668
3 0.600000 0.784808 0.787893
4 0.600000 0.785540 0.784808
5 0.600000 0.785363 0.785540
6 0.600000 0.785406 0.785363
7 0.600000 0.785396 0.785406
8 0.600000 0.785398 0.785396
9 0.600000 0.785397 0.785398
10 0.600000 0.785398 0.785397
11 0.600000 0.785398 0.785398
£l valor de la segunda raiz es aproximadamente: 0.785398
calculos para la tercera raiz:
#itera xzurda xreal xdiestra
¥ 1.100000 1.304201 1.500000
2 1.100000 1.310576 1.304201
3 1.100000 1.308496 1.310576
4 1.100000 1.309157 1.308496
5 1.100000 1.308945 1.309157
6 1.100000 1.309013 1.308945
7 1.100000 1.308991 1.309013
8 1.100000 1.308998 1.308991
9 1.100000 1.308996 1.308998
10 1.100000 1.308996 1.308996 /
1 1.100000 1.308996 1.308996 /
£l valor de la tercera raiz es aproximadamente: 1.308996
Metodo de Newton Rampson de segundo orden
calculo de la primera raiz: /
#itera x fx t Ehz /
0 0.100000 0.330133 / 45.131050
1 0.182252 0.183745 / 22.729900
2 0.235864 0.061992 |  9.394031
3 0.260319 0.003553 / 0.565303
4 0.261798 0.000001 / 0/000114
5 0.261799 0.000000 f .000000
E1 valor de la primera raiz es aprpx1m amente: 0.261799
calculo de Ta segunda raiz:
#itera Xx fx |/ Ehz
0 0.600000 -0.358703/ / 14.511898
1 0.701852 —0.19221%,/ 7.248411
2 0.756701 -0.068532" 3.411225
3 0.783425 -0.004733 0.251033
4 0.785397 -0.000002 0.000083
5 0.785398 -0.000000 0.000000
E1 valor de la segunda raiz es aproximadamente: 0.785398
calculo de la tercera raiz:
#itera x fx Ehz
0 1.100000 0.380093 11.375250
1 1.241188 0.158287 3.834709
2 1.290682 0.043866 1.358295
3 1.308455 0.001299 0.041364
4 1.308996 0.000000 0.000000
E1 valor de la tercera raiz es aproximadamente: 1.308996

Pagina 1

-0.000004
0.000001
-0.000000
0.000000

| fxreal|
0.358703
0.192217
0.068532
0.004733
0.000002
0.000000

cococooo

Ehz

54.774364
.510792

[y

0.272363

[olelolololole)]

Ehz f
%6.029634

8'393238
70

Ehz
15.012925
.486415
.158940
.050437
.016156
.005154
.001648
.000528
.000164
.000046
.000009

[elelelololololololo]

.047808
.008435
.001491
.000262
.000046
.000011
.000000

551566

22495

.005411
.001305
.000311
.000068
.000015
.000008

[elelelolololololololeld

[ololelolololololole ey

|
0
0
0
0
0.
0
0
0
0
0

fxreal|
.008059
.001455
.000255
.000045
000008
.000001
.000000
.000000
.000000
.000000

fxreal|
.023338
.005988
.001416
.000342
.000082
.000020
.000005
.000001
.000000
.000000
.000000

fxreal|
.011507
.003791
.001200
.000385
.000123
.000039
.000013
.000004
.000001
.000000
.000000
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